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Η Ακολουθία της Γ΄ Στάσεως των Χαιρετισμών 
στα Νέα Ρόδα Χαλκιδικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Image not found or type unknown

Στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό της Παναγίας των Νέων Ρόδων στη Χαλκιδική
ετέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, ακολουθούμενος από τον Παν. Αρχιμανδρίτη π. 
Νικόδημο Κωτινούδη, την Ακολουθία της Γ΄ Στάσεως των Χαιρετισμών
προς την Υπεραγία Θεοτόκο, την Παρασκευή 13η Μαρτίου 2026. Τον 
Σεβασμιώτατο υπεδέχθησαν ο δραστήριος Προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
Παν. Αρχιμανδρίτης π. Βαρθολομαίος Χατζόγλου με τους 
Εκκλησιαστικούς του Συμβούλους, την Δημοτική Σύμβουλο κα Σοφία 
Ισαακίδου κ.ά.

Όπως πάντα τα Νέα Ρόδα υπερεπλήρωσαν τον Ιερό Ναό, στον οποίο θησαυρίζεται 
η περίπυστος ιερά εικόνα της Παναγίας της Σκουπιώτισσας, φερμένη με πόνο, με 
δάκρυα και πολλή πίστη από τους πρόσφυγες της Μικρασίας, τις ρίζες δηλαδή της 
Ρωμηοσύνης και πατεράδες και παππούδες των σημερινών κατοίκων της ωραίας 
παραθαλασσίου Κωμοπόλεως.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, αφού παρατήρησε ότι ο Ακάθιστος Ύμνος είναι 
ένα φιλολογικό και θεολογικό αριστούργημα που σκοπό έχει να απαντήσει στο 
γιατί ο Υιός και Λόγος του Θεού ενανθρώπησε, έγινε δηλαδή και άνθρωπος και 
επιπλέον να παρουσιάσει ανάγλυφα στον πιστό Λαό το πρόσωπο του Χριστού μας 
και της Πανάγνου Μητρός Του, Κυρίας Θεοτόκου, στάθηκε στον 14ο Οίκο του 
Ακαθίστου και τον ερμήνευσε πρακτικά και θεολογικά.

Δηλαδή, στάθηκε στο «Ξένον τόκον ἰδόντες ξενωθῶμεν τοῦ κόσμου͵ τὸν νοῦν εἰς 
οὐρανόν μεταθέντες·…», που σημαίνει: «Αφού γνωρίσαμε την παράδοξη, παράξενη 
και υπέρλογη Γέννηση του Χριστού μας, ας αποξενωθούμε από την αμαρτία, 
μεταθέτοντας τον νου και τον λογισμό μας στα ουράνια Δώματα…». Υπογράμμισε 
ότι όταν λέμε κόσμο μετά την πτώση εκκλησιαστικώς εννοούμε τον κόσμο της 
αμαρτίας και της αποκοπής και της αποξενώσεως από το Θέλημα του Θεού.
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Είναι χρέος μας, λοιπόν, αφού ο Θεός και Πατέρας μας μάς ανεζήτησε με 
την κατά Χριστόν Οικονομία, να αποκοπούμε από την αμαρτία και τις 
σειρήνες της πτώσεως και να εντάξουμε με τις αρετές τον εαυτό μας 
στην κατά Θεόν ζωή, στα Μεγαλεία του Θεού, κάνοντας κατάφαση στις 
αρετές και στολίζοντας τον ψυχικό μας κόσμο με ό,τι ο Κύριος έζησε, 
δίδαξε και θαυματουργικά μας κήρυξε με την εδώ παρουσία Του.

Και επέρανε την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος τονίζοντας ότι αυτός μας ο δρόμος, 
ή καλύτερα η επιλογή μας, μπορεί να γίνει πραγματικότητα, διότι ο Κύριος έρχεται 
βοηθός και στηριγμός μας σε αυτή μας την επιλογή. Διαβεβαίωση που απόψε την 
ακούσαμε στον Ακάθιστο Ύμνο: « …διά τοῦτο γὰρ ὁ ὑψηλὸς Θεός ἐπὶ γῆς ἐφάνη 
ταπεινὸς ἄνθρωπος͵ βουλόμενος ἑλκῦσαι πρὸς τὸ ὕψος τοὺς αὐτῷ βοῶντας· 
Ἀλληλούϊα.», δηλαδή, «…για το λόγο αυτό ο απρόσιτος Θεός φανερώθηκε πάνω 
στη γη ως απλός και ταπεινός άνθρωπος, για να συνεπάρει, να τραβήξει προς το 
ύψος του ουρανού, όσους Του ψάλλουν, Δοξασμένος να είσαι Κύριε»!

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://flic.kr/s/aHBqjCN3VG


Γ΄ ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΣΤΑ ΝΕΑ ΡΟΔΑ

Image not found or type unknown

https://www.flickr.com/photos/155253811@N05/albums/72177720332529058

